

# 父母反对恋爱,甘肃女子离家出走

## 女子父母来成武寻亲,警方助其团聚

本报成武3月6日讯(记者 赵念东) 甘肃一女子在天津打工时认识了一男子,两情相悦,孰料却遭到父母的强烈反对。女子一气之下离家出走,更换了号码,断绝与家中联系。后来,女子父母后悔,开始寻找女儿,最终打听到女儿在成武。近日,经成武警方帮助,一家人得以团聚。

2017年2月23日14时许,3名来自甘肃省渭源县的群众神色匆匆来到成武县公安局党集派出所,请求帮助他们寻找离家出走的女儿。经民警询问得知,2年前,其女儿陈红(化名)在天津打工认识了一男子,两人慢慢建立了感情。而当陈红将此事告诉父母后,却遭到全家人的反对,陈红一气之下与家人断绝了联系,更换了手机号码,至此也没有回过家。

说到这里,陈红的父亲已经热泪盈眶,他们很懊悔为什么当初没有同意女儿的恳求。随后,陈红的家人便开始四处寻找女儿。“我们问过女儿所有的朋友,去过她所去过的地方,仍是毫无音讯。”陈红的父亲声音哽咽。

近日,陈红的父亲再次去了女儿原在天津打工的工厂,经询问了解,终于得知与女儿谈恋爱男子王亮(化名)的户籍地址,家是山东省成武县党集镇郑庄行政村。随后,陈红家人马不停蹄地又赶到山东省成武县党集镇,向党集派出所寻求帮助。

派出所民警接到求助后,迅速与该行政村的村干部取得了联系,询问该村是否有王亮这个人及其相关信息。经村干部回复,本村是有一个叫王亮的人,前两年打工回来还带回

来一个对象,并且在村里办理了婚礼。两人在春节后都已外出打工,家里只剩下王亮的父母。

民警又与王亮的父母取得联系了解到,当王亮带陈红回家时,其父母已问过陈红家里人是否同意这门婚事,陈红称家里人很赞成,只是由于家里有事,其父母不能前来参加他们的婚礼。当王亮的父母见到陈红父亲紧紧握住双手表示歉意时,陈红父亲激动地说:“只要女儿愿意,我这次一定同意。”

随后,民警又与陈红取得联系,当父亲又一次听到女儿的声音时,喜极而泣,握着民警的手不住地连声感谢,在场的人都非常感动,其女儿答应尽快买票往家赶。民警看到即将团圆的父女,心里也感到非常欣慰。

## 数次盗窃电动车 天网监控下现形

本报单县3月6日讯(记者 邢孟 通讯员 刘昆龙) 近日,单县公安局南关派出所辖区内连续发生多起电动车被盗案件。派出所高度重视,通过天网监控系统排查走访,奋战几日后终将嫌疑人王某某抓获。

自2017年1月以来,单县南关南华小区、南旧关村等地连续发生多起盗窃电动三轮轿车案,群众反映强烈。案发后,单县公安局南关派出所高度重视,迅速抽调派出所精干力量组成专案组,全力侦破该案。专案组民警首先认真梳理分析案件特点,并对案发周边进行摸排走访,串并分析,通过调取附近商户以及道路天网监控视

频,深入摸排走访等方式,最终锁定盗窃嫌疑人王某某具有重大作案嫌疑。但由于王某某常年不在家中四处流窜作案,给抓捕行动带来巨大困难。于是专案组民警采取蹲点守候,顺线追踪,秘密布控等方法,全力对其实施抓捕,并于3月2日,在单县南店子新村王某某的家中将其成功抓获,追回脏车六辆。

经查,2017年1月份以来,王某某多次流窜至单县南旧关村、南华小区、情人堤等地,盗窃电动三轮轿车数辆,作案十余起,涉案总价值五万余元。目前,犯罪嫌疑人王某某已被单县公安机关依法刑事拘留,案件进一步审理中。

## 警民共舞迎“三八”



近日,定陶区公安局黄店派出所的女民警们走进辖区秧歌队,现场向女队员们讲解安全防范常识,面对面传授“防身术”,并与她们载歌载舞,共同迎接“三八”妇女节的到来。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道

## 蠹贼把超市当成家 三番五次“拿”酒喝

本报东明3月6日讯(记者 赵念东 通讯员 张琰) 东明辖区一男子盗窃成瘾,却专挑一家超市盗窃,每次都带着一瓶白酒外加一瓶饮料,虽然价值很小,但却着实让人烦心。近日,该男子再次来到超市偷酒喝时,被警方抓获。

2月22日,东明县公安局东明集派出所接到辖区一超市内工作人员报警称,超市内接二连三发生盗窃案,每次被盗的都是一瓶白酒外加一瓶饮料,虽然价值很小,但已接连发生三次着实让人烦心。经详细了解得知,该超市分别于2月13日、16日、22日三次被盗白酒和饮料各一瓶。

接报案后,东明集派出所联合刑警三中队迅速跟进并调取超市内监控视频,由于案发的酒水区并无专门的监控摄像,民警只能根据工

作人员提供的大概时间点从超市出入口处海量的监控视频中搜寻线索。

期间,派出所加强了超市周边的巡逻强度,并多次便装进入超市以期抓获现行。直到2月26日中午12时许,一名着深色夹克的男子从无购物通道经过时,一瓶酸奶突然从其上衣内滑落在地,男子见状撒腿就跑,超市工作人员发现后立即大声呼喊,现场便衣民警、超市工作人员迅速追赶,在周围进行巡逻的民警也闻讯向超市集结,很快,该男子被合力擒获,民警在其上衣内发现了一瓶白酒,此人正是屡次在超市内偷酒喝的蠹贼。

经审讯,该男子对其分别于2月13日、16日、22日以及26日盗窃白酒和饮料的违法行为供认不讳。

目前,该男子已被东明警方依法采取强制措施。